

核心提示:2017年合川中心血站严格按照《献血法》及“一法两规”开展采供血业务,开展各种形式的献血宣传,在全区构建稳定的采供血网络,始终保持医疗用血100%来源于自愿无偿献血。全年共采全血14384人次;采血量437万mL;成分献血273人次,共305治疗量;成分制备率达99.6%,合理利用了宝贵的血液资源,满足了全区医疗机构的临床用血。2018年,合川中心血站拓宽宣传渠道,通过加大团体宣传招募力度和献血志愿者队伍建设等举措,力争今年采血16000人次,采供血4.9吨,满足日益增大的临床用血量。

三江环绕的合川是一座美丽的滨江城市,钓鱼城古战场历史悠久,拔地而起的高楼见证了合川的高速发展。宜居宜业宜游的美丽合川,有合川中心血站人员和无偿献血志愿服务者的辛勤耕耘和默默奉献!

宣传到位,市民踊跃献血

合川中心血站积极深入政府、机关、企业、学校、部门做好无偿献血宣传,推动无偿献血工作健康、可持续发展。

6月14日是“世界献血者日”,来自潼南区的退伍老兵赖庆福,完成了他人生最后一次无偿献血(因为他今年8月满60岁,我国《献血法》规定60岁为无偿献血的终止年龄)。在他看来,无偿献血的最大价值就是挽救生命,利人利己。两年前,赖庆福80多岁的妈妈不慎摔伤,后脑勺缝了17针,输血近2000mL。输血后第3天,母亲终于脱离危险,因为他多次无偿

重庆市合川中心血站 依法推进采供血工作 提高血站保障能力

本报记者 黄仕明 通讯员 何正军

献血,母亲输血全部免费。从1994年至今24年来,赖庆福累计献血达40000mL。

今年40岁的孟建是合川龙市镇人,20年累计献血20000mL,他还组织建立起153人的无偿献血志愿者队伍,每年献血9万余mL。合川中心血站还通过稀有血型志愿者培训活动,建立“川鄂渝稀有血联盟”QQ群(44791631),以便在关键时刻能够帮助更多的人。

以身作则,54家医疗卫生单位856人参与无偿献血

坚持贯彻落实“一个办法”“两个规范”,推进工作队伍建设,提升全区医务人员形象,是合川中心血站的工作特色。

强化培训学习,提高全站员工质量意识和服务观念,全员接受培训75学时以上。安排2~3名技术人员到上级采供血机构进修学习。今年,合川中心血站加大人力物力投入,在开展创全国文明城市及全国无偿献血先进城市活动中,坚持高标准创建,努力提高职工及群众的文明意识,以实际行动做好创建工作和

采血供血工作。

在全区卫生系统持续开展“爱心献血月”活动,号召医务人员带头献血。全区54家医疗卫生单位共有856人参与无偿献血,捐献血液247900mL,有效缓解了全区夏季供血的紧张状况,保障了全区临床用血需求,树立了医务人员良好形象。

加快发展,无偿献血队伍达到1000人

稳定无偿献血队伍是血源的必要补充,尤其是在血源紧张或突发事件时显得更为重要。合川中心血站主要从三方面加强志愿者队伍建设:一是每个工作日安排志愿者轮流到采血车服务;二是大型活动邀请志愿者开展宣传和献血咨询;三是开展无偿献血志愿者培训,今年对100余名志愿者进行了专业培训。

合川中心血站加强血源科外联工作力度,与无偿献血单位和积极分子保持联系和沟通,依靠区政府、机关、企业、学校、部门,发挥人员多和组织性强的有利条件,逐步建立一支相对稳定的应急献血保障系统。今年新发展固定无偿献血者200人,固定无偿献血队伍总数突破1000人,提高了血站的应急能力。

核心提示:重庆市合川区工商联按照“区委统战部2017年‘五个一百’行动计划——百企帮百户”要求,动员100户有帮扶意愿的区工商联执委会会员企业,与全区30个镇街村社建档立卡100户贫困户精准结对,通过产业扶贫加就业扶贫,稳定贫困群众家庭增收;精神扶贫加健康扶贫,提升贫困户内生动力,为全区扶贫攻坚工作做出积极贡献。重庆明吴医药有限责任公司积极作为,以其独特的举措向铜溪镇圣灯村贫困户赵呈英家伸出援手,赢得群众的纷纷点赞!

走进合川区钓办处北环路重庆明吴医药有限责任公司(以下简称“明吴医药”),仰望荣誉墙上密密麻麻的奖状和鲜红的锦旗:“先进基层党组织”“百企帮百户先进企业”“市级文明单位”等称号,心里顿时涌起敬意。

据该公司总经理陈登洪介绍,明吴医药成立于2011年,是一家经营中西药品、医疗器械批发的企业。主要从事化学原料药及其制剂、抗生素原料药及其制剂、生化药品、中成药、生物制品、蛋白同化制剂、肽类激素批发、体外诊断试剂,以及Ⅱ、Ⅲ类医疗器械等销售批发经营业务。明吴医药是合川区食品药品行业协会的会长单位,公司注册资金606万元,现有员工80多人。公司组织机构健全,下设8个部门对公司进行严格管理、规范经营。公司现有仓库近

不忘初心 扎实推进精准扶贫 ——重庆明吴医药有限责任公司扶贫工作侧记

本报记者 黄仕明

3000余平方米,保证各种药品的储备及养护以满足各位客户的需求。

近年来,中共重庆明吴医药有限责任公司党支部在合川区钓鱼城街道党工委的领导下,全面加强党支部组织建设。公司党支部坚决贯彻执行党的路线方针政策,结合学习贯彻党的十九大精神 and 区域实情,以“围绕工作抓党建,抓好党建促发展”为指导思想,带领广大党员干部积极投身到精准扶贫工作中,为全区经济社会有序发展贡献力量。

“我们要扶贫,就要认真做出实事,让老百姓切身感受到受益实惠,对未来生活充满信心。”这是明吴医药总经理陈登洪在探望贫困户时的感慨。

2017年9月28日,合川区工商联和明吴医药公司人员一行在铜溪镇圣灯村汤主任陪同下来到赵呈英家里,多方面了解贫困户赵呈英家里的情况。得知赵呈英的独生女儿于几年前生病去世,给家里留下很大一笔债务和一个带有残疾的外孙。

其丈夫在失去女儿的沉痛打击和家庭重负下,身体日渐羸弱,一年后生病离世,留下赵呈英一个人独自承担家庭的重担。赵呈英在谈起自己境遇的时候,禁不住泪流满面。

了解到赵呈英的生活情况后,明吴医药当场表示对赵呈英给予帮助,但赵呈英是一个很坚强的女性,她表示不愿意白白接受好心人士的资助,于是在区工商联的协调下,双方达成以高于市场价50%的价格收购赵呈英家里能够出售的农副产品、生猪、家禽的方式对其实现帮扶。同年年底,明吴医药以高于市场价50%的价格收购赵呈英家里的2头生猪,支付13000余元人民币。宰杀生猪后明吴医药当场请屠户割下一块新鲜猪肉赠予赵呈英,对她的辛勤劳动表示敬意。

明吴医药总经理陈登洪鼓励赵呈英一家要对生活树立信心,要有战胜困难的决心,既要依靠政府、企业扶持帮助,也要自身克服困难、勤劳苦干,早日走出困境,实现脱贫致富。

核心提示:6月5日,重庆沙坪坝区召开创建全国文明城市提名城区表彰暨创建全国文明城市动员大会。记者从会上获悉,已成功迈入全国文明城市提名城区行列的沙坪坝区,力争2020年跨入“全国文明城市”行列。沙坪坝区总结了提名全国文明城市创建工作,表彰了虎溪街道等镇街在创文工作中的先进典型。虎溪街道的“文明虎溪,阅享未来”创建示范项目成效显著,获得一等奖。

2018年,沙坪坝区虎溪街道以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以培育和践行社会主义核心价值观为主线,以“文明虎溪·阅享未来”为主题,实现了“书香聚民心、扬民礼、树民德、倡民风”的文明氛围。

虎溪街道高校云集,教育文化需求多元化,为此,他们以传承经典为抓手,推进全国文明城市创建工作。

寻文明之根,以“虎溪记忆、传诵经典”挖掘历史。

积极开展24节气与种子阅读、阅读与戏剧两个探索活动。

2017年9月起,虎溪街道联合辖区社会单位累计开展了“霜降”“小雪”“大雪”等十余场节气活动,通过二十四节气试验田、抒写自然笔记、农事躬耕、诗词吟

传承经典文化 创建全国文明城市示范城区 ——沙坪坝区虎溪街道创建全国文明城市工作成效显著

本报记者 黄仕明 通讯员 石文静

诵等形式,融入天文、气象、农业等内容,与自然建立联系。

阅读与戏剧探索。用戏剧的形式转化阅读,达到深度学习,提升认知,发展思维想象力与合作精神。

贝优剧社成立三年来,街道主导创作、编写、演绎儿童戏剧。通过社区学校、文化展演等载体,向未成年人传播戏剧之美。街道与辖区303剧社合作,通过开展选拔小演员、开设戏剧课等活动丰富阅读形式。

延文明之脉,以“固本铸魂、传扬文明”提炼内核。

三个伴读计划。童书伴读计划。举办了“为爱阅读21天”活动;每周二、五精品故事会,全年共举办104场,千余户家庭参与其中。石牛岗社区的童书会和复兴寺社区的金太阳读书会十分活跃。青年伴读计划主要依靠志愿者和四点半课程进行。老树呵护计划:“百善孝为先”,通过志愿者送读上门,为老年

人带去国家大政方针、健康常识等阅读。

以“书苑花开、树明德泽”为主导筑实阵地,培文明之壤。33+N流动书台:在辖区33个物业小区楼栋、电梯入口设置书台,打通全民阅读的“最后一公里”。发动辖区机关、企事业单位、学校、书店等捐赠旧书刊,实现资源共享。每个流动书台招募2名志愿者,负责书台日常维护、书籍的更新和修补,确保每个书台有书可读。

阅读,是文化之源、文明之根。虎溪街道通过“文明虎溪·阅享未来”系列阅读活动,不仅挖掘虎溪丰富历史人文传承,激发辖区教育文化活力、培育新市民精神文化内蕴、构建文明生活新风尚、增强教育文化第一街的自信,为创造美好生活凝心聚力。

虎溪街道党委书记杜清蓉介绍,努力创建全国文明城市,就是倾力打造优美环境、优良秩序、优质服务,推动形成有效的社会治理、和谐人际关系和良好社会秩序,让广大市民能体验到文明城市生活的舒适和幸福。